

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsága Elnökétől**

**M E G H Í V Ó**

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi Bizottsági ülését

**2020. március 11-ei (szerda) 16.00 órára  
összehívom, melyre meghívom.**

*Az ülés helye:* **POLGÁRMESTERI HIVATAL**

**N A P I R E N D**

1. Az önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetés véleményezése  
*Előterjesztő: Szerb Tamás Zoltán bizottság elnöke*

Egyebek

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai.

Romhány, 2020. március 07.

Szerb Tamás Zoltán s.k.  
a bizottság elnöke

## 2020. évi 1. számú

### JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Pénzügyi Bizottsága** 2020. március 11-ei üléséről.

**Jelen voltak:** Szerb Tamás Zoltán a bizottság elnöke  
Sági Krisztina Eszter a bizottság tagja  
Balogh Béla a bizottság külső tagja

**Meghívottként vett részt:**

Vezér Attila polgármester  
Polónyi Csilla jegyző  
Győri Andrea Romhányi Polgármesteri Hivatal pénzügyi előadó

**Szerb Tamás Zoltán** a Pénzügyi Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Pénzügyi Bizottság minden tagja jelen van, határozatképes, az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

*Javaslatait a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.*

1. Az önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetés véleményezése  
*Előterjesztő: Szerb Tamás Zoltán bizottság elnöke*

## 1. napirend

### Az önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetésének véleményezése

*Előterjesztő: Szerb Tamás a bizottság elnöke*

*Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezet a Pénzügyi Bizottság részére megküldve, jegyzőkönyvhöz mellékelve.*

Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke kérte Győri Andrea pénzügyi előadót, hogy adjon tájékoztatót a költségvetés tervezet elkészítéséről.

**Győri Andrea pénzügyi előadó:** A költségvetés tervezése a tavalyi tényadatok alapján történt. Az intézmények finanszírozása nem változott.

A képviselő testületi ülésen megbeszélte kamerarendszer kiépítése, a buszmegálló építése, játszótér felújítása szerepel a költségvetésben.

**Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** Az érdekelne, hogy miben módosult a költségvetés a februárhoz képest?

**Győri Andrea pénzügyi előadó:** A általunk már kiküldött költségvetési tervezet és a részletes mellékletében is látható, Önkormányzati szinten 2020. évi költségvetésünk mérlegfőösszege 422.794.495 Ft. Az önkormányzat tevékenységéhez 131.974.516.- Ft nettó finanszírozást kap, ehhez még hozzájön a házi orvosi ellátás finanszírozása ami 42.000.000.- Ft, illetve a védőnői szolgálta ellátását 6.000.000.- Ft összeggel támogatják. Terveink szerint az adóbefizetésekből

befolyó összeg 112.000.000.- Ft. Ezen összegek képezik a bevételein forrását, amelyből az önkormányzat és intézményei tevékenységének finanszírozása történik. Az intézmények gazdálkodása nem teljes mértékben kerül finanszírozásra az állam részéről, azt az önkormányzat kiegészíti saját bevételeiből. A költségvetés tervezése a 2019. évi dologi kiadásaink figyelembevételével történt. A kiadásaink tetemes részét képezik a személyi jellegű kifizetések és az intézmény fenntartáshoz szükséges kiadások (például energia, üzemeltetési költségek). Ezen felül betervezésre kerültek a Kövecses híd felújítási munkálataihoz szükséges fedezet, 3 buszmegálló készítésének díja, kamerarendszer kiépítéséhez szükséges összeg. Ezen felül a képviselőtestület külön kérésére a turisztikai kisfilmre és a régészeti feltárásokra is terveztünk nettó 1.500.000.- forintot.

**Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** Azt látom, hogy ebben a költségvetésben nem a szociális otthon kerül nekünk a legtöbbbe, hanem a Sportcsarnok. Át kellene gondolnunk, hogy jobb kihasználtsággal működtessük, mert a bevétel igen csekély.

**Vezér Attila polgármester:** A nyári időszakban lehetne sport csoportoknak kiadni a csarnokot.

**Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A koronavírus miatti intézkedések biztosan hatással lesznek az idegenforgalomra, így az idegenforgalmi adóra is, szerintem nem fog teljesülni a tervezett bevétel.

**Vezér Attila polgármester:** Azt az ígéretet adta a Kormány, hogy a koronavírus miatt keletkezett kiadások és jövedelem kiesések meg lesznek térítve.

**Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke** javasolta, hogy a Pénzügyi Bizottság az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

*A megtartott szavazás eredménye: a Romhány Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

### **Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságnak 1/2020 (III.11.) határozata**

Romhány Község Önkormányzatának Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadását.

**Felelős:** Szerb Tamás Zoltán bizottság elnöke

**Határidő:** értelemszerűen

*Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Pénzügyi Bizottság részéről nem volt, ezért Szerb Tamás Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a bizottsági ülést bezárta.*

K.m.f.

Szerb Tamás Zoltán  
a bizottság elnöke

Balogh Béla  
bizottsági tag